

Římskokatolická farnost Dubňany

Pořad bohoslužeb



„Kdo jí mé tělo a pije mou krev, má život věčný...“ Jan 6

Rok 2019 - 28. týden – 8. – 14. 7.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 7.7.	14. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za manžela a dvojce rodiče. Živé rodině dar víry a ochranu Panny Marie.
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval.
PO 8.7.	PONDĚLÍ 14. TÝDNE V MEZIDOBÍ	17:45	Za zemřelé rodiče Kunčarovy. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
ÚT 9.7.	ÚTERÝ 14. TÝDNE V MEZIDOBÍ		Mše svatá nebude.
ST 10.7.	14. TÝDNE V MEZIDOBÍ		Nebudou úřední hodiny na faře!!!
		17:45	Za + Bohuslavu Novotnou a Boží požehnání pro živou rodinu.
ČT 11.7.	Sv. BENEDIKTA opata a patrona Evropy		Mše svatá nebude.
PÁ 12.7.	14. TÝDNE V MEZIDOBÍ	17:00	Zpovídá otec Jiří Čekal
		17:45	Za rodiče Zháňalovy, zemřelé děti, zetě a duše v očistci. Pro živou rodinu dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
SO 13.7.	14. TÝDNE V MEZIDOBÍ	13:00	Zádušní mše svatá za zemřelou Jarmilu Křížovou.
			pout' Žarošice (růžence v 18:30, mše svatá v 19:00, pak světelný průvod)
NE 14.7.	15. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Za farníky
		10:30	mše svatá
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval.

Příležitostná oznámení v neděli 7. 7. 2019:

Večerní mše svaté v tomto týdnu začínají v 17:45, ranní nebudou. S muži z Dubňan a Ratíškovic se chystám na pouť do Jordánska, na horu Nebo, k Jordánu, na místa, kde křtil sv. Jan Křtitel a také na místo, kde byl vězněn a popraven. Kdyby bylo naléhavě potřeba, obraťte se na kněze z okolí, otce Jiřího v Ratíškovících nebo otce Františka z Mutěnic.

+++

V pátek nebude návštěva nemocných, druhá část Dubňan – navštívím je, tak jak jsem již s nimi domluvil, až o týden později v pátek 19. 7. 2019.

+++

Od neděle 18. srpna od 16.00 do pondělka 19. srpna bude DvonNaf na faře pro děti a mládež s hrami a s přenocováním na farní půdě. Hlásit se můžete v sakristii.

+++

Srdečně děkujeme všem, kteří přispěli svým finančním darem rodině Votavové, která se ocitla v těžké životní situaci: maminka Eva čeká miminko a je v klinické smrti z důvodu prodělané mozkové mrtvice a následného krvácení do mozku. Miminko se zázrakem vyvíjí a roste. Stav maminky je stále stejný, je už ve 28. týdnu těhotenství. Celková částka sbírky v Dubňanech činí 8.733 Kč a byla odeslána na transparentní účet rodiny Votavovy. Celá rodina vám mnohokrát děkuje za vaše štědré a vnímající srdce.

+++

Přihlášky do náboženství na příští školní rok jsou vzadu v kostele, nebo je možnost přihlašovat elektronicky, přihláška je ke stažení na webových stránkách farnosti. Odevzdávejte nebo pošlete do konce července. Děkujeme.

+++

Proběhla výměna oken na faře, kterou provedla firma Okna Macek z Dubňan. Celková částka za výměnu 20 kusů oken byla 156 256 Kč. Ještě proběhne úprava již před zhruba 20 lety vyměněných oken v přízemí fary směrem do ulice (budou do nich vlepeny falešné příčky, aby se sladily s novými okny, a proběhne výměna gumových těsnění). Také tyto práce provede letos v srpnu firma Okna Macek. Cena bude asi 12 000 Kč. Zbývá ještě osadit nové dřevěné dveře do ulice a do dvora. Bude zachován zhruba stávající vzhled, ale v provedení které bude mít dobré tepelné vlastnosti, materiál smrk. O provedení těchto prací jednáme s firmou Pražák z Milotic, se kterou máme dobré zkušenosti již z dřívějších, v minulosti vyrobila dřevěné okno pro sakristii kostela.

Nyní je třeba provést rozsáhlejší úklid fary po zazdívání oken a parapetů. Proto prosím Vás, kteří budete moci, abyste přišli v pátek od 8 hodin ráno pomoci skupince, která provádí pravidelný týdenní úklid fary. Předem velmi děkuji.

+++

V sakristii je možno zapisovat intence mší svatých do měsíce srpna včetně.

+++

Současná kostelnice, paní Ludmila Šedřová, prosí ze zdravotních důvodů o vystřídání v její službě, kterou po prázdninách přestane vykonávat. Kdo by byl ochotný ujmout se služby kostelníka – kostelnice, přihlaste se prosím u otce Pavla. Nemějte obavy, budete odborně zaškoleni.

+++